

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第864期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功给了我们一家新生

【明慧网】我是一个苦命的人，找了一个整天游手好闲、只会酗酒、发脾气打人的男人，我整日以泪洗面，想离婚。2022年过年期间，我来到大伯母家，大伯母平日对我很关心，很好，有什么心里话总是与她说。我有意推迟离开她家的时间，待客人都走了，我把我想离婚的事告诉了大伯母。

万没想到大伯母的一翻劝导，用她所学的真、善、忍法理开导我，要我学会忍，夫妻是由缘份组成的，是有因果关系的，不能想离就离，也许你前世欠了他的，今生必须要还。大伯母送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父新经文《为什么会有人类》，还有《明白》、《天赐洪福》等真相资料。

回家以后，我开始读《转法轮》，学会用真、善、忍的标准要求自己，改变自己，对孩子他爸有了关心，不象以前那样看不起他，少了一些怨恨。为了忘掉那些烦心事，让自己充实起来，我报考了教师资格的学习，加强自身的文化学习与修养，于2023年12月份取得了教师资格证书，今年上学期成为一名代课老师。

我变了，家庭有收入了，孩子的父亲也变了，不那么凶了，说他几句也不打人了。

我的儿子是个弱智生，我对他



的学习不抱希望。大伯母告诉我，学大法可以开智开慧。我和儿子每天早上都会在心中诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就读《转法轮》。一天下来，我心无杂念，我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉。儿子也越来越听话，知道要好好学习了。

儿子的学习开窍了许多，由一个弱智生，进初中时班上倒数第一名，今年这次中考，在竞争激烈的情况下顺利考入了本市第二高中部，给全家人以及周围的亲朋好友一个惊喜。

刚得到这一消息，我的第一念就是向大伯母报喜。我说：大伯母，怎么听了你们讲的法轮功真相，念了“九字真言”，我家的事

情怎么这么顺心呀？我们的心情变了，家庭和睦了，孩子听话努力了，婆婆对我更好了，我拿教师资格证后，奖了我两千元，这次还要奖我儿子。

大伯母告诉我说：你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你相信他，他就会帮助你，保护你。我连连说谢谢！谢谢大伯母！大伯母说：你应该感谢的是我们的大师父！

我怎么会忘呢，我已在心里谢谢师父了！我们全家都在心中谢谢师父了！我们全家会把“法轮大法好，真善忍好”牢记于心。

法轮功给了我们一家新生。谢谢李洪志师父！我们全家感恩师父，谢谢师父！

文/中国大陆新学员◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



湖南省岳阳市平江县汤个梅又遭枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省岳阳市平江县69岁法轮功学员汤个梅发放真相资料，被监控拍摄，于二零二三年七月四日在南江镇女儿家被绑架，她被非法关押在岳阳市云溪区看守所。近日获悉，汤个梅，年初已被平江县法院非法判刑三年六个月，现被关押在湖南长沙女子监狱。

这是汤个梅第三次被枉判，第一次被枉判三年，非法关押在长沙女子监狱；第二次被枉判三年六个月，非法关押在广东女子监狱；这一次又是三年六个月。详细情况，请知情人士补充。

汤个梅是平江县水力发电公司大江洞电站退休职工，一九九七年十月开始修炼法轮功，身心受益。在中共对法轮功打压的迫害

中，她多次被绑架关押迫害，累计超过七年多被非法关押迫害。

二零零一年十月汤个梅曾被非法关押在平江县看守所三十七天，并遭受非法抄家、关禁闭、泼凉水、戴脚镣手铐、罚款等迫害。

二零零二年八月汤个梅又一次被绑架，被非法关押近七个月。国安人员破门入室抄家，在国安大队，她被非法审讯了四天四夜，不准睡觉、不准坐、罚站罚跪、木棍殴打、罚款等迫害。

二零零三年十一月四日晚，汤个梅遭县国安、南江派出所、南江镇政府不法人员非法抄家，她被绑架到县看守所非法关押三十天，遭手铐、脚链等刑具迫害。

二零零六年十二月被岳阳县“610”、国安队绑架，关押在岳



阳县看守所，二零零七年五月被非法判刑三年，在长沙女子监狱被非法监禁三年，身体遭受巨大摧残。

二零一九年，汤个梅在广东佛山市照看孙子，五月十六日向世人发放法轮功被迫害的真相资料时遭人诬告，后被派出所人员跟踪，被非法抄家、绑架，非法关押在顺德容桂看守所。被迫害得送顺德市中医院，在那里非法关押七个月之久。二零二零年五月被非法判刑三年六个月，并勒索罚金五千元。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南益阳大通湖区法轮功学员章华生被绑架

9月4日，法轮功学员章华生在碧桂园发真相资料时，被不明真相世人举报，被湖南益阳市大通湖区河坝镇警察绑架并被非法抄家，抢走了大法书籍和真相资料若干，现在被非法关押在益阳市看守所。

湖南省耒阳市法轮功学员李慧敏、李慧珍被骚扰

近日，湖南省耒阳市六一零周作其、白沙煤电集团南阳煤矿副总经理李品民及谢某等数人，到法轮功学员李慧敏家骚扰。他们恐吓李慧敏：“你已经被当作重点盯梢。你们小心点，不要象张芙蓉一样被弄进去！”李慧敏劝告他们：“你们看，现在到处是灾难，都是人心变坏招来的，人做什么不是没人管。人在做，天在看！”“你们要想保平安，就不要迫害法轮功、做坏事！”他们坐了几个小时，临走还抢去了一本《转法轮》。

第二天，他们还找到李慧珍在

南阳煤矿上班的儿子带路，到李慧珍家骚扰。

湖南省岳阳市君山区良心堡镇派出所福华居委会骚扰法轮功学员

8月16日中午，良心堡镇派出所一协警和福华居委会严姓人员来到法轮功学员代清桃家给她照相，代清桃要他们不要再干这种事。他们还打电话给孟群满的家人，问孟群满的情况。

8月16日晚上6点左右，良心堡镇派出所一协警和福华居委会严姓人员来到法轮功学员八十岁的孙英慧家给她照相。

9月12日，良心堡镇派出所的一协警和福华居委会严姓人员来到法轮功学员范清云家人的单位，说是要了解情况，还打电话给她家人要范清云的照片。

9月5日，良心堡镇派出所朱姓到法轮功学员徐琴家，威胁她家人如果没有徐琴的照片，就要停掉家人的手机号码。

严姓电话号码：17773050216

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇